
　【社会】 　　　日本の高齢者をめぐる状況に関する次の記述ア～エのうちには妥当なものが
二つある。それらはどれか。
ア．６５歳以上の高齢者の人口は増加を続けており，既に総人口の４分の１を超えている。
イ．在宅医療などを充実させる政府の施策が進められており，高齢者医療費が国民医療

費全体に占める割合は２０％程度に抑えられている。
ウ．国民年金又は厚生年金に加入し，一定期間以上保険料を納めた者は老齢年金を受給

できる。老齢年金の受給額は，保険料の納付期間や金額によらず一律である。
エ．介護保険制度の保険料を納めた者は，介護が必要と認定された場合，費用の一部を
支払い，介護サービスを利用することができる。要介護認定者数は増加を続けてい
る。

１．ア，イ
２．ア，エ
３．イ，ウ
４．イ，エ
５．ウ，エ

警察官Ｂ（男性・女性）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　教養試験問題

正答　②



  【判断推理】　Ａ～Ｇの７人が丸テーブルを囲む七つの席に座る。まずＢとＧが席を一つ挟
んで座り，次にＤとＦが席を二つ挟んで座った。さらにＡとＥが席を三つ挟んで座った
が，この三つの席にＦは座っておらず，ＡはＧと隣り合わせではなかった。最後にＣが
Ｅと隣り合わせに座った。このとき，確実に言えるのはどれか。

１．ＡとＢは席を二つ挟んで座っている。
２．ＡとＤは席を一つ挟んで座っている。
３．ＢとＥは席を一つ挟んで座っている。
４．ＢとＦは隣り合わせに座っている。
５．ＣとＤは隣り合わせに座っている。

正答　②


